

СЕГОДНЯ—ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Рая Мельникова,
продавец универмага

ВТОРОЙ раз в нашей стране отмечается День работника торговли. В этот день весь советский народ чувствует многомиллионную армию продавцов, кулинаров, офицеров, специалистов государственной и кооперативной торговли. Без людей этой профессии немыслим наш быт, к их услугам ежедневно обращается каждый человек. За годы Советской власти наша торговля превратилась в мощную отрасль социалистического хозяйства. Улучшилось обслуживание населения, увеличилось число магазинов, предприятий общественного питания, богаче и разнообразнее стал ассортимент продовольственных товаров, увеличился товарооборот на селе. Работники торговли, учитывая спрос трудящихся, укрепляют связь с производством, добиваются, чтобы выпускались добродетные и красивые изделия. Большие задачи стоят перед работниками торговли в нынешней пятилетке. Сейчас нет города и поселка, где бы не велось строительство торговых предприятий. Быстрый процесс обновления переживает село. В пятилетке намечается значительно увеличить потребление населением ценных продуктов питания и продовольственных товаров. Проектируется значительно увеличить темпы и объем товарооборота, улучшить обслуживание, укрепить связь с производством, внедрить прогрессивные формы торговли — прием заказов на товары, доставку на дом, торговлю по образцам, выпуск расфасованных товаров, посыпочно и развозную торговлю на селе. Лозунгом новой пятилетки в торговле стал лозунг передовых торговых предприятий: «Сделано отлично — продано отлично». За последние годы в торговле выросли хорошие кадры, пришло работать много молодежи. Это энтузиасты, горячие поборники нового, прогрессивного. Партия и правительство высоко ценят труд работников торговли, многие из них имеют правительственные награды. 50-летие Великого Октября работники торговли встречают большими успехами в социалистическом соревновании. Они служат своему народу — строителю коммунизма.

НОВЫЙ КИОСК

открылся на центральной площади недалеко от «Гастронона» № 5. Принадлежит он магазину «Старт». «Спортивный культторга». Покупатели по достоинству оценили открытие этой торговой точки. Сейчас горожанам, проживающим в центре города, не нужно ехать на Спасскую или центральный рынок: в

киоске большой выбор спортивного инвентаря, удочки, рыболовные крючки, палатки. Из одежды — костюмы детские, брюки и шаровары мужские, рубашки и т. д.

В день открытия киоска, 20 июля, много горожан сделали здесь покупки.

Н. БОГОМОЛОВ.

Ленинский ШАХТЕР

Год
издания
37-й

ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 145 (8875)

Воскресенье, 23 июля 1967 г.

Цена 2 коп.

У нас, в Ленинске- ЦИФРЫ И ФАКТЫ

ПЕРВЫЕ 4 холодильника и 7 пищеварительных машинки проданы в Ленинске-Кузнецком в 1956 году. Первые телевизоры — в 1958, стиральные машины — в 1959 году. Десять лет спустя их поступление и продажа исчислялись уже в тысячах штук. Продажа телевизоров увеличилась за 8 лет, с 1958 по 1966 годы, в 50 раз.

В ПРОШЛОМ году жителям города продано готовой одежды в 2 раза, обувь — в 8 раза больше, чем в 1956 году.

За ДЕСЯТЬ лет увеличилась продажа основных продуктов питания: мяса — в 4 раза, молока — в 8 раза, сахара — в 2 раза, рыбы — в 1,6 раза.

Н ЕПРЕРЫВНО растет потребление продовольственных продуктов на душу населения. В 1956 году на каждого жителя города приходилось 7 кг мяса, в 1961 году — 20 кг, в 1966 году — 26 кг. Молока и молочных продуктов, соответственно, — 29, 65 и 85 кг.

В 1961 году работало 178 торговых точек на 476 рабочих мест, в 1966 году число торговых точек увеличилось до 209, рабочих мест стало 661.

ЗА ПОСЛЕДНИЕ 5 лет товарооборот в целом по городу увеличился на 21,4 процента. В 1961 году каждый житель города покупал товаров на 400 рублей, в 1966 году — на 500 рублей.

В ПОСЛЕДНЕЕ время стали широко применяться передовые формы обслуживания населения. Доставкой товаров на дом занимаются 32 продовольственных магазина. Только за первое полугодие 1967 года доставлено на дом 133 тонны молока и 506 тонн хлеба.

Кузнецком Так держать!

Неплохо работает в нынешнем году коллектив продовольственного орса треста «Ленинуголь». Обязательства в честь 50-летия Советской власти выполняются. В этом заслуга наших людей, работников орса.

С 1942 года работает в системе орса на руководящих должностях Ольга Андреевна Быкова. «Я люблю свою работу, люблю покупателя, когда обслучаю, хочу, чтобы покупатель, уходя из магазина, был доволен нами», — в этих словах Ольги Андреевны выражено все, чему она посвятила 35 лет своей трудовой деятельности.

Немало продавцов обучила коммунист Быкова работать по-настоящему. Под ее руководством, например, выросла от киоска до заведующего магазином тов. Островлянчик. Дисциплинированная, требовательная к себе и другим, Ольга Андреевна умело сочетала производственную работу с общественной. Не отказываясь, шла туда, где был прорыв. И где бы ни работала Ольга Андреевна, показатели ее работы всегда были неплохими.

25 лет проработала в орсе повар Анна Дмитриевна Сорокина. Недавно работники столовой № 8, где она трудилась последнее время, с почетом проводили ее на пенсию.

Много лет работает в орсе техничка базы № 6 Анна Петровна Прялина. Руководство базы довольно ею — трудолюбивая она, вежливая.

Надежда Трушкова, повар столовой № 19, Лидия Лучкина, продавец магазина № 40, Лидия Скворцова, продавец магазина «Ласточка» еще молоды, но своей работой уже заслужили уважение покупателей и товарищей по труду.

Достойно встречают День работника торговли Валя Шеховалова (магазин № 40), Валя Синкина (магазин № 19), Галия Бузилева (магазин «Ласточка»), Фрося Горяйнова (ресторан «Кузбасс»), Полина Сергеевна Кулешова (магазин № 66), Александра Федоровна Герасимова (столовая № 11) и многие другие.

Пожелаем им успехов в дальнейшем. Так держать и дальше, дорогие коллеги!

Р. ШАВЫРИНА,
секретарь партбюро орса.

Благодарим за подарок

Месяц назад на поселке Никитинском произошло радостное событие: строители промышленного орса преподнесли населению поселка подарок — специализированный парфюмерно-галантерийный магазин в пер. Щитовом. Магазин просторный, со вкусом оформленный.

Жители поселка благодарят руководство и строителей орса за этот замечательный подарок.

Г. ЖУРАВЛЕВ, председатель поссовета.

Специальный класс

открывается в школе № 18. Что же это за класс?

Как известно, ЦК КПСС и Совет Министров приняли постановление по улучшению физического воспитания. В связи с этим с 1967—68 учебного года в школах вводится новая программа по физической культуре.

Но преподавателей физического воспитания еще мало.

Вновь открывающийся класс как раз и будет готовить таких преподавателей.

Принимаются в него юноши и девушки не моложе 17 лет, окончившие 10 или 11 классов. Учащиеся этого класса обеспе-

чиваются стипендиями.

Желающие поступить в этот класс должны подать заявление с приложением следующих документов: аттестат, характеристика, в которой указано приложение к физической культуре, справка о спортивном разряде и со-

стоянии здоровья, три фотокарточки размером 6×4 см.

Юноши и девушки! Поступайте в специальный класс. Не забывайте, что прием заявлений до 25 августа.

С. БУРЛОВ,
общественный инспектор физического воспитания горно-

